



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1  
ThDr. Kateřina Klasnová  
mistostarostka

V Praze dne 6.5.2024  
ÚMČ P1 1199040/2024

Vážená paní  
Milada Švandová

110 00 Praha 1

Vážená paní Švandová,

dovoluji si reagovat na Vaši interpelaci, kterou jste přednesla na jednání ZMČ dne 16. 4. 2024. Již ve své minulé odpovědi jsem vás upozorňovala, že některé vaše dotazy by měly směřovat na Magistrát hl. m. Prahy. Týká se to i této interpelace. Václavské náměstí má ve správě magistrát, ale mohu vás snad potěšit, že se pomalu ale jistě rekonstrukce Václavského náměstí posouvá kupředu. Souhlasím s vámi, že náměstí je v žalostném stavu. Pro přesné informace a termíny si vás ale dovoluji odkázat na magistrát. o se týká obecně ozelenění ulic a náměstí - až na drobné výjimky (např. zeleň a stromy na Staroměstském náměstí či na Uhelném trhu) jsou tyto prostory ve správě magistrátu a zodpovědná za ně včetně úklidu je Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK). Ta má na starosti i výsadbu stromů či péči o další zeleň. Opakovaně jsem měla na toto téma jednání, ale bohužel to kvůli hustým sítím pod ulicemi a náměstími (kolektory atd.) není s výsadbou stromů jednoduché a TSK v podstatě preferuje jen dosadbu nebo novou výsadbu na náměstích a ulicích, kde se provádí komplexní rekonstrukce. S TSK řeším i některá konkrétní problematická místa (např. zeleň mezi ulicemi Cihelná a U lužického semináře nebo zeleň na náměstí Republiky), která jsou ve špatném stavu a o které se má TSK starat. Jednala jsem také o možnosti alespoň na některá místa umístit květináče se zelení...

Nicméně znovu opakuji, že v těchto věcech mohu pouze apelovat na TSK, ale ve správě má Praha 1 pouze vybrané parky a zeleň. Zde zabezpečujeme náhradní výsadbu (letos např. Alšovo nábřeží, Staroměstské náměstí – parčík za radnicí, Františkánská zahrada atd.), připravuji revitalizaci parku Kampa (zde se také počítá s dosadbou), zadala jsem vytvoření závlah na místech, kde nejsou a kde bych ráda dala zeleň dohromady (např. parčík u Staronové synagogy nebo Anenský trojúhelník) atd.

K vašemu dotazu ohledně podzemních kontejnerů. Lokace byly vybírány s ohledem na to, kde je bylo možné realizovat a to opět s ohledem na sítě, vývoz i bezpečnost. K vzhledu – dnes už jsou modernější řešení než v době, kdy se stávající podzemní kontejnery realizovaly. Pro podrobnější informace vás odkazuji Odbor životního prostředí Prahy 1.

K poslednímu dotazu ohledně veřejných záchodků – беру to jako podnět. WC na Uhelném trhu nicméně funguje.

V úctě

